

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3681期

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会8日上午在京隆重举行 习近平将发表重要讲话

新华社北京9月6日电 全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会将于9月8日上午10时在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。大会还将对全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体,全国优秀共产党员、全国先进基层党组织进行表彰。中央广播电视总台、新华网将对大会进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



2020年9月
星期一
庚子年七月二十

7

许红兵在全县产业观摩暨脱贫攻坚现场会上强调

做大做强特色产业 决战决胜脱贫攻坚

9月5日上午,我县召开产业观摩暨脱贫攻坚现场会。县委书记许红兵在会上强调,做大做强特色产业,决战决胜脱贫攻坚。县政协主席汤红漫,县领导马培翼、马胜昔、崔仓、张义辉、李俊杰、王忠贤、王红旗参加会议。

许红兵先后来到了观音堂林站宋沟村黄粉虫养殖基地、北水峪村迷迭香种植基地、前营乡店西村花椒种植基地、岳坟沟村等实地观摩,听取“一村一品”、乡村旅游发展情况汇报。

许红兵指出,发展“一村一品”贵在于专、精,要集中力量发展主导产业,形成“一村一品、多村一品”的产业格局;要加快农产品“三品一标”注册,拓宽销售渠道,搞好宣传推广,提高农特产品的知名度;要牢固树立新发展理念,推进生活、生产、生态深度融合,大力发展乡村旅游、全域旅游,推动乡村振兴。

在随后召开的现场会上,许红兵要求,一要深入贯彻省、市脱贫攻坚问题整改暨总攻动员会精神,以高度负责的政治态度,确保脱贫攻坚任务决战决胜。要在巩固脱贫攻坚成效的基础上,以问题为导向,进一步增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,将“七大专项行动”整合调整,以百米冲刺、百日攻坚的顽强斗志,咬定目标、一鼓作气、心无旁骛、凝神聚力,全面发起“三大总攻”、打好“三大战役”,用实际行动和扎实成效诠释忠诚和担当。二要以干在实处的责任担当,确保各项问题清零清仓。突出抓好基本医疗、大病医保、社会救助三道防线保障体系,因地制宜保障贫困群众取水方便、饮水安全;突出抓好贫困户增收,各乡镇要立足实际,发展“一乡一业、一村一品”,让贫困群众有稳定可持续的增收渠道;突出抓好防返贫机制建立,充分发挥精准



扶贫大数据平台作用,全面落实“防贫保”,坚决防止贫困户返贫、边缘户致贫;各乡镇各单位主要负责同志要举一反三、全面整改,采取挂图作战、建立整改清单和责任清单等形式,逐项明确整改责任单位、责任人、整改时限,包括最后检查验收都要具体到人、到时间。三要敢于打必胜的过硬作风,确保各级责任压紧压实。县级领导和三大作战室,要以身作则、以上率下,切实发挥牵头抓总作用,进一步汇聚力量、尽锐出战。驻村工作队要牢固树立脱贫攻坚与乡村振兴“一盘棋”思想,统筹考虑、统筹实施,搞好思路、政策、工作“三个衔接”,要和村“两委”相互作用、注重配合、形成合力。

许红兵强调,全县上下都要迅速开启总攻模式,进入决战状态,调配好资源力量,推动好任务落实,坚持重心下移、力量下沉、资源下放,让脱贫攻坚一线的同志们心无旁骛打好最后一仗。对于在总攻过程中,工作落实不力、出现严重问题的,要见人见事追责问责,坚决问责到位。

汤红漫主持会议。脱贫攻坚重点乡镇观音堂林站,重点部门水利局、住建局分别在会上作表态发言。
(郭莎莎/文 李得胜/图)

9月4日上午,我县先进制造业和现代服务业融合发展试点工作推进会召开,贯彻落实国家和省“两业”融合政策,统一思想,明确任务,扎实推进我县“两业”融合试点工作,推动我县经济持续高质量发展。

县长王代强、县政协副主席毕志伟,各乡镇、相关单位和部分企业负责同志参加会议。

王代强指出,要提高认识,深刻理解“两业”融合发展试点工作的重大意义,切实把“两业”融合工作作为推动我县高质量发展的重要途径。当前,我县正处在经济转型发展、产业提质增效的关键时期,我们要积极对接国家和省市政策导向,抓住这次难得的政策机遇,抓落实、抓创新,走特色发展之路,积极推进“两业”融合发展试点工作的开展。

王代强要求,要勇于创新,全力探索“两业”融合发展新路径。各级各部门要切实增强使命感、责任感,聚焦工作重点,统筹推进“两业”融合发展试点工作的开展;遵循“政府引导,企业为主”原则,充分发挥企业主体作用,让企业“唱主角”,积极探索适合企业自身发展的新业态新模式,为企业发展拓展新领域、增添新动能;各相关部门要立足职能,更好发挥政府引导作用,持续优化营商环境,帮助企业了解“两业”融合政策,解决试点工作中的难点难题,以重点突破牵引带动全局提升,力争在推动“两业”融合试点工作上取得积极进展。

王代强强调,下一步,要加强组织领导,广泛宣传动员,强化保障督导,确保“两业”融合发展工作扎实推进。“两业”融合发展是大势所趋,前景广阔,推进试点工作机遇难得、意义重大,要抢抓政策机遇,进一步解放思想、大胆创新,努力推动我县“两业”融合健康有序发展,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”提供强大的产业支撑。(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

王代强在全县先进制造业和现代服务业融合发展试点工作推进会上要求 勇于创新 全力探索“两业”融合发展新路径

诗词是家园,文化是血脉,文明是传承。9月4日上午,从县委宣传部了解到,《宝丰诗词大会》第四季正在火热筹备中,9月10日起喜爱诗词的朋友们可以通过“云上宝丰”APP等多个平台进行网络报名。

我县历史悠久,文化底蕴深厚,是“中国曲艺之乡”“魔术之乡”和“民间文化艺术之乡”,河南省八大文化改革发展试验区之一。境内的民间文化孕育了宝丰诗意的精神家园,也正是这片文化的净土生长出宝丰人自己的诗词大会。

《宝丰诗词大会》是以读写古诗词为主、赏析诗词内涵及了解诗词创作背景为辅的文化益智类电视节目,旨在通过对古诗词的比拼和赏析,带动人们探寻文化基因、涵养心灵之美,传承中华文化,发扬中华文明,提高文化底蕴。该节目的开播,开辟了全国县级台此类节目的先河。

从2017年起,《宝丰诗词大会》已连续举办了三季。三年来,《宝丰诗词大会》一季比一季规模大,一季比一季



水平高。第二季中,中央电视台《中国诗词大会》两季亚军、《中国汉字听写大会》冠军彭敏到节目现场担任评委嘉宾,第二季冠军得主胡艳琴,更是在央视举行的《中国诗词大会》中荣获季军。2019年的《宝丰诗词大会》第三季更是吸引了全国各地、各行各业的3800名诗词爱好者云集,他们用自己的青春年华、智慧才情,照亮了舞台,点亮了中华诗词的精神家园。央视《中国诗词大会》冠军“外卖小哥”雷海为担任点评嘉宾,新华社、河南日报等多

家媒体更是多次报道我县这一文化,《宝丰诗词大会》成为了我县一张靓丽的文化名片。据《宝丰诗词大会》第四季栏目组负责人介绍,金秋十月,《宝丰诗词大会》第四季将继续以诗会友,共同开启美妙的诗词之旅。本次比赛将一改往年的笔试海选方式,以线上和线下相结合的方式,利用互联网优势,面向全国线上报名,线上海选,海选成绩前50名进入现场决赛,激烈角逐争夺高达6万元的大奖。同时,《宝丰诗词大会》第四季也将不断创新、完善节目形式,使文化类节目更加富有娱乐性,让传统文化绽放夺目光芒。
(融媒体中心)

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账